1. Муниципальное казённое учреждение культуры «Куркиекский досуговый центр» переименовано из Муниципального казённого учреждения культуры «Куркиекский культурно – библиотечный центр» и является правопреемником Муниципального казённого учреждения культуры «Куркиекский культурно – библиотечный центр», созданного 01.01.2006 года.
Юридический адрес (место нахождения) учреждения: 186734, Республика Карелия, Лахденпохский район, п. Куркиеки. ул.Ленина, д.28.

Почтовый адрес: 186734, Республика Карелия, Лахденпохский район, п. Куркиеки. ул.Ленина, д.28.

Функции и полномочия учредителя учреждения от имени муниципального образования Куркиекское сельское поселение осуществляет администрация Куркиекского сельского поселения (Учредитель).

Место нахождения (юридический адрес) учредителя: 186734, Республика Карелия, Лахденпохский район, п.Куркиеки. ул.Ленина, д.13.

Почтовый адрес: 186734, Республика Карелия, Лахденпохский район, п.Куркиеки. ул.Ленина, д.28.

Режим работы учреждения:

Понедельник - пятница с 08- 16час.

Вторник - четверг с 08- 20час.

Воскресенье с 12- 16 час.

Выходной – суббота.

Телефон директора - 89213167767

Адрес электронной почты – mkuk16@yandex.ru
Публичная страница ВКонтакте «Культурно - досуговый центр» Куркиёкского поселения.

2. Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом, путем выполнения работ, исполнения функций и оказания услуг в сфере культуры.

Целью деятельности Учреждения является: организация досуга и приобщение жителей Куркиекского сельского поселения к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам. Деятельность Учреждения направлена на создание, сохранение, распространение и освоение культурных ценностей, предоставление культурных благ населению в различных формах и видах.

· Организация и проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий путем:

· Организации и проведения культурно-досуговых мероприятий: фестивалей, концертов, смотров, конкурсов, детских утренников, викторин, выставок, ярмарок, театрализованных представлений, спектаклей, спортивно-оздоровительных мероприятий, вечеров (чествования, тематических и др.), обрядов и ритуалов в соответствии с местными обычаями и традициями (гражданских, национальных, профессиональных и др.), карнавалов, шествий, благотворительных акций.

· Организации и проведения информационно-просветительских мероприятий: форумов, конференций, круглых столов, семинаров, мастер-классов, лекционных мероприятий, презентаций, встреч с деятелями культуры, науки, литературы.

Организация деятельности клубных формирований путем:

· Организации деятельности кружков, творческих коллективов, студий любительского художественного, декоративно-прикладного, изобразительного и технического творчества, курсов прикладных знаний и навыков, творческих лабораторий: музыкального, театрального, хореографического творчества, изобразительного искусства, кино- и фотоискусства и др.

· Организации работы любительских объединений, групп, клубов по интересам: художественных (вокальных, театральных, хореографических, вокально-инструментальных и др.), декоративно-прикладных, изобразительных, молодежных, ветеранов, авторских и др.

Организация выездного культурного обслуживания (жителей отдаленных населенных пунктов, граждан с ограниченными возможностями, пожилых граждан и др.)

Иная , не запрещенная законодательством Российской Федерации, деятельность. Учреждение осуществляет следующие виды деятельности, приносящие доходы:

· Организация и проведение вечеров отдыха, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, концертов, спектаклей и других культурно-досуговых мероприятий, в том числе по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан.

·  Предоставление самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для семейных и корпоративных праздников и торжеств на договорной основе.

· Обучение в платных кружках, студиях, на курсах.

· Оказание консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий на договорной основе.

· Прокат сценических костюмов, реквизита, сценического инвентаря, звукоусилительной и осветительной аппаратуры и другого профильного оборудования, изготовление сценических костюмов, реквизита, записи фонограмм.

Предоставление услуг по копированию документов, музыкальных и видеозаписей, иных материалов, распечатка материалов, полученных по глобальным информационным сетям.

· Иные виды предпринимательской деятельности, направленные на расширение Перечня предоставляемых услуг и социально-творческое развитие учреждения

Учреждение может осуществлять иные виды деятельности, перечень которых установлен законом, только на основании специального разрешения (лицензии).
