МКУК «Куркиёкский культурно-библиотечный центр»

Текстовой аналитический отчёт 

 о работе МКУК «ККБЦ»

за 2015 год
в 2015 году муниципальным казенным учреждением культуры «Куркиекский культурно-библиотечный центр»  было проведено 118 мероприятий, которые посетило  3982  человек. Из них 37   для детей (количество посетителей   840_человек).  По сравнению с прошлым годом число мероприятий уменьшилось (123), а количество посетителей увеличилось (3144), т.к большее внимание уделяли качеству проводимых мероприятий.
Учреждение работало по двум направлениям: культурно-досуговое и библиотечное.

   Художественно-творческая деятельность нашего учреждения разнообразна по формам и методам проведения.

   Новогодние и Рождественские мероприятия прошли во всех поселках поселения. Детские утренники порадовали активностью детей, желанием играть и веселиться вместе с героями новогоднего представления. Не отставали от детей и взрослые: на новогоднем вечере 31 декабря все веселились от души вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой.

     Среди традиционных массовых мероприятий -  Праздник Масленицы с весёлой театрализацией, играми, катанием на лошадях, блинами и пирогами, песнями и шутками. Сотрудники  МКУК «ККБЦ» проводят его в разных поселках поселения. Это везде и всегда востребованное мероприятие.  
      2015 год – год 70-летия Победы в ВОВ.

К этой знаменательной дате Куркиекский культурно-библиотечный центр совместно с Администрациией поселения, советом ветеранов и СОШ «Куркиекская средняя школа» подготовил и провел следующие  мероприятия , которые прошли во всех поселках поселения:
  торжественные собрания, посвященные вручению медалей к 70-летию ВОВ, концерты, «Огоньки» для ветеранов, участников  ВОВ.

В Куркиекской библиотеке проведена огромная работа по сбору материала    о ветеранах ВОВ, сделан стенд с их фотографиями. Проведены встречи школьников с  людьми, пережившими войну. Красной нитью через все мероприятия прошла тема «дети войны». Эти люди –последние, кто видел и помнит те страшные годы и поэтому им было уделено огромное внимание.

2 мая Куркиеки встретили районный автопробег, посвященный Великой  Победе, в котором приняли участие все желающие.

      Праздничная программа 9мая была обширной:   торжественный митинг  у памятника  Советскому солдату;  солдатская каша, которая  стала уже традицией в этот день.

   Футбол между командами района и концерт с  участием артистов из Санкт-Петербурга провели на стадионе. Закончился праздник праздничным салютом, организованным администрацией поселения и советом депутатов.      

      Какими событиями запомнилось лето 2015 года жителям и гостям Куркиекского поселения?  

День поселения -2015

Традиционно в последнюю субботу июня праздновали День поселения. К сожалению, свою традицию не нарушила и природа, и 27 июня было довольно холодно. Правда, перед самым началом праздника дождь прекратился. В этот день звучали поздравления в адрес самых разных жителей поселения. 

Первыми поздравления и подарки от Администрации поселения принимали молодые мамы и их новорожденные детки. За год в поселении родилось 16 малышей. Представители Пенсионного Фонда вручили материнские сертификаты.

Всем поселком напутствовали будущих первоклашек. Они тоже ушли со сцены с подарками, пообещав через 11 лет отчитаться за данное перед всеми обещание учиться хорошо или отлично.  

Поздравили выпускников школы. В этом году у нас опять есть медаль. Ее заслужила Юлия Поздняк. 

22 пары в 2015 году отмечают свадебные юбилеи, больше 25 лет совместной жизни.     Это была самая массовая номинация. Все поднявшиеся на сцену юбиляры составили большой сводный хор и экспромтом исполнили известную песню «Погода в доме». Видимо умение понимать и слышать друг друга позволили этому хору выступить и спеть слаженно и без репетиций. Начальник отдела ЗАГС Лахденпохского района Елена Бекеш (в прошлом тоже жительница Куркиекского поселения) и председатель Совета Валерий Корень вручили всем подарки и памятные письма-поздравления. Семьи, прожившие в законном браке 40, 45, 50 и 55 лет получили так же приветственный адрес от главы Республики Карелия Александра Худилайнена.

Отдельно отметили долгожителей поселения. Пять женщин перешагнули 90-летний рубеж. Это Анна Емельяновна Алферова, Вера Алексеевна Горохова, Софья Фоминична Тищенко, Ольга Захаровна Леонова, Вера Константиновна Антонова – единственный участник Великой Отечественной войны ныне живущий в поселении.

Подвели итоги ежегодного смотра-конкурса «Лучший двор» и «Лучшая усадьба». Табличка «Лучший двор-2015», денежная премия и две скамейки отправились в п.Ласанен, в дом №6 по ул.Ленинградская.  

В номинации «Лучшая усадьба» в этом году победила семья Швецовых из Терву.

Конкурсная комиссия отметила, что, к сожалению, в этом году было меньше заявок от частных домовладений. А все, кто участвовал в конкурсе, порадовали своим отношением к дому и оригинальным подходом к оформлению дворовой территории.

Всех жителей и гостей с праздником поздравили заместители главы Администрации Лахденпохского района Елена и Святослав Алиповы.

Звучали музыкальные поздравления от творческих коллективов МКУК «Куркиекский культурно-библиотечный центр». Бурными аплодисментами зрители встречали и поддерживали артистов из Лахденпохского Центра детского творчества.

Детей развлекали клоуны-соседи из Хийтолы. Их игровая программа с воздушными шарами была с восторгом принята ребятней.

Подготовили и провели торжественную часть программы Алла Швецова и Наталья Матвейкова. 

Традиционно в этот день играли в футбол. 

В вечерней программе звучали песни в исполнении Алены Фетюлиной. Завершился праздник зажигательным выступлением цыганского ансамбля из Санкт-Петербурга.

Поселку Терву – 515 лет
Эту дату в поселке отмечали 4 июня. Праздник подготовили и провели по решению общего собрания жителей поселка. Его главными организаторами стали директор МКУК «ККБЦ» Алла Швецова и депутат Совета поселения Федор Мартынкевич.  
В Куркиекском культурно-библиотечном  центре был  разработан  план работы с детьми в летний период.

«Большие велогонки» 
18 июля на стадионе в п.Куркиеки прошел большой велосипедный турнир. Участники соревнований прибыли на велогонку на личном транспорте. 

Ровно в 15.00 был дан общий старт. Надо было не только первым домчаться до финиша, но и выполнить различные трюки на велосипеде, преодолеть препятствия. Равнодушных не осталось. Даже мамы и бабушки, пришедшие поддержать своих детей и внуков, в результате сели на велосипеды и приняли активное участие в соревнованиях. 

А те, кто не захотел проявить себя в спортивной части, создавал настроение и активно поддерживал участников. 

Победила в «Больших велогонках» -  Дружба! Поэтому призы получили все участники заездов. 

А у нас во дворе…

Спортивно-игровая программа с таким названием прошла 31 июля на детской площадке на улице Новая в п.Куркиеки.

Ребята, принявшие в ней участие, штурмовали городок, спускались по канату, скатывались с горки и т.д. Малыши в скорости и сноровке не уступали своим старшим товарищам. 

Было много не только участников, но и болельщиков. Некоторые из них организовали зрительные места у окон своих квартир. 

День прошел весело, насыщенно и интересно!

К цветку цветок, сплетай венок!    
Мастер-класс по плетению венков из полевых цветов 14 августа провела Татьяна Иванова. Он прошел на берегу залива Ладоги. В этом, традиционно девичьем занятии, приняли участие юные красавицы и их мамы. Но один кавалер все же пришел поддержать женское сообщество (венки он не плел, но цветов собрал много) 

Сначала все дружно собирали полевые цветы. Затем девчонки учились плести из них венки. Мамы делились своими навыками и секретами. У кого-то получилось все и сразу. Кому-то сплести венок удалось не с первой попытки. В итоге каждая участница мастер-класса оказалась в роскошном головном уборе из живых цветов.        
Проводились различные мероприятия, посвященные государственным праздникам.

     23 февраля в библиотеках прошли встречи с ветеранами, вдовами, блокадниками и узниками ВОВ. Школьники с интересом слушали воспоминания людей, переживших войну.

     8 марта весенним настроением порадовала конкурсная  программа « Наши мамы просто класс! ».

     Ко Дню пожилого человека организовали выставку творчества пожилых людей и пенсионеров «Мир наших увлечений». 

       Администрация поселения организовала круглый стол со специалистами Администрации района, пенсионного фонда, медицины, с пенсионерами. Дом культуры подготовил концерт, а закончилось мероприятие чаепитием. 
     «Куркиекский культурно-библиотечный центр» в рамках социальных программ тесно сотрудничает с Куркиекской средней школой.
     В МКУК «ККБЦ»  работают любительские объединения разного направления: вокальное,  художественного творчества.
 Любительские объединениия  «Радуга» и «Нескучайка»  работают  третий год. Принимая участие во всех мероприятиях, ребята показывают значительные успехи. Их театрализованные постановки и вокальные номера всегда интересны, красочны и эмоциональны. Работниками учреждения  готовится яркий реквизит и красочные костюмы.  
 Вовлекая детей и подростков в творческую среду, сотрудники учреждения ставят перед собой задачу- максимально раскрыть творческий потенциал каждого. 
В  Куркиёкской библиотеке работает клуб «Я –будущий солдат!» патриотической направленности. Библиотекарь Т.И.Харитонова уделяет особое внимание воспитанию в подрастающем поколении любви к Родине, семье, чувств патриотизма. 
            Приоритетным направлением развития библиотечного дела нашего учреждения является ежегодное увеличение числа посещений путём проведения информационно-просветительских мероприятий. Для этого проводятся обзоры, книжные выставки, тематические вечера.

Для детей – литературные викторины, по страницам любимых сказок.

        Ведётся большая краеведческая работа по созданию книги «Люди труда», о тружениках совхоза, ветеранах. Первая книга уже вышла, вторая книга уже готовится к изданию. Собирается материал по теме «Комсомольская юность моя».

Отдельно необходимо подчеркнуть, что в 2014 году изменилось федеральное законодательство, в соответствии с которым полномочие по организации библиотечного обслуживания и сохранения книжных фондов в сельских поселениях перешло на уровень муниципального района. Однако к началу 2015 года Администрация Лахденпохского района не смогла провести необходимые организационные мероприятиядля исполнения этого полномочия  и в 2015 году это направление деятельности в Куркиекском поселении по-прежнему осуществлялось МКУК «ККБЦ» на основании заключенных соглашений. С ноября месяца были проведены организационно-штатные мероприятия в МКУК «ККБЦ» в целях приведения в соответствие с действующим законодательством структуры учреждения: библиотекарей уведомили о предстоящем увольнении в связи с сокращением численности штата, 31 декабря зарегистрирован устав в новой редакции.

МКУК «ККБЦ» переименован в МКУК «Куркиекский досуговый центр».  

    Укрепление материально-технической базы МКУК «ККБЦ» велось за счёт средств местного бюджета.  
            Отчеты о проведении отдельных мероприятий и фотоотчеты регулярно размечаются на официальном сайте органов местного самоуправления Куркиекского сельского поселения admksp.ru.

          Учреждение обеспечивает своевременное размещение информации о своей деятельности в сети Интернет, в соответствии с действующим законодательством.
         Самой существенной проблемой по-прежнему остается отсутствие в п.Куркиеки здания Дома культуры. Возможно, эта проблема получит решение в ближайшие годы, так как строительство многофункционального культурно-досугового центра в Куркиеки включено в проект федеральной целевой программы по подготовке к 100-летию Республики Карелия. 
         Администрация Куркиёкского поселения уделяет большое внимание развитию сферы культуры в поселении. Оказывает помощь в решении проблем и возникающих вопросов, принимает активное участие в организации, подготовке и проведении мероприятий.   В целом хочется отметить, что в Куркиекском поселении организация праздничных мероприятий проходит при непосредственном активном участии Администрации и депутатов Совета поселения. Для проведения массовых мероприятий создаются оргкомитеты. Депутаты Совета лично оказывают помощь в проведении мероприятий.     

Директор МКУК «ККБЦ»                                                           А.А. Швецова 
